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ضمن اینکه این شاخص نیز منفى بوده و به 
خاطر فیلترینگ و سرعت کم اینترنت ایران وپهناى 
باند کم هم ضریب نفوذ اینترنت را کاهش داده است. 
قطعى اینترنت در دى ماه و زیان هاى ناشى از آن 
نیز در اقتصاد دیجیتال باز هم ضریب را کاهش داد. 
اینترنت طبقاتى و سیم کارت هاى سفید نیز بارمنفى 
ها را افزایش داد وضریب را کمترکرد. اینها یعنى بار 
زیان ها سنگین تر و سرمایه گذارى در اینترنت را از 
سوددهى بازداشته که خود این هم شاخص منفى 
بوده است. شاخص سرعت هم منفى بوده وهنوز 
هستند کسانى که سرعت 128 کیلو بایت برثانیه را 
پرسرعت می دانند و شاید هنوز نام نسل هاى جدید 
اینترنت را نشنیده اند ولى درجایگاه تصمیم گیرنده 
نشسته اند وگمان مى کنند با قطع و محدود کردن 
اینترنت آن را مدیریت مى کنند درحالى که کسانى 
از خودشان هم به آنها تذکر داده اند که این کارها 
گرایش کاربران به استفاده از اینترنت ماهواره اى را 
افزایش مى دهد و فیلترشکن ها نیز بازارى بسیارگرم 
دارند که همگى نشانه شکست فیلترینگ است. آنها 
گفته اند  مدیریت اینترنت هم با این روش ها محکوم 
به شکست است چون درآینده نزدیک امکان قطع 
اینترنت وجود ندارد. این آینده را که آنها دوسه 
سال گفته اند و ممکن است  بانگاه به سرعت رشد 
فن آورى ها وتوسعه اقتصاد دیجیتال کمترشود و 
جمعیت کاربراى حداکثرى و ضریب نفوذ هم به بالاتر 
از 50 درصد برسد. دراقتصادها با هر اندازه بزرگى و 
توسعه ناچارند  پیشرفت خود را با افزایش ضریب نفوذ 
اینترنت و به طور مشخص با توسعه اقتصاد دیجیتال 
ممکن کنند. از این جهت شمارکاربران اینترنت باید 
نزدیک به شمار فعالان اقتصادى و جمعیت فعال 
اقتصادى باشد و حتى بیکارهاى جویاى کار را هم که 
به عنوان بخشى ازجمعیت فعال اقتصادى شامل مى 
شود. شمارکاربران  هم شناسه ویژه اقتصادى است. 
به اندازه اي که کاربران  درعرضه وتقاضاى خدمات 
در اینترنت و بازده اقتصادي آن در اقتصاد عمومی 
فعال باشند درتولید فرصت هاى کار و اشتغال و 
ایجاد رونق و به درآمدن از رکود نقش داشته باشند. 
این مستلزم افزایش ضریب نفوذ اینترنت و برداشتن 
محدودیت پهناى باند است. ولى تصمیم گیرنده 
ها اعتنایى به این الزام ندارند و اهمیتى به نقش 
اینترنت درتولید و اقتصاد کار نمى دهند و نگران 
نقش سیاسى آن هستند. با آنکه مى دانند بستن 
اینترنت این نقش را کاهش نمى دهد ضمن اینکه 
این نقش حتى دریک اینترنت بدون محدودیت هم 
چندان بزرگ نیست و درمقایسه با نقش اقتصادى آن 
حداقلى است. آنها این را هم مى دانند که محدود 
کردن اینترنت اگر منافع سیاسى گذرایى براى آنها 
داشته باشد براى اقتصاد کشورزیان هاى نجومى دارد 
و نه فقط  مدیریت اقتصاد را سخت وپرهزینه مى کند 
بلکه توسعه را ناممکن و حتى رشد مقدارى اقتصاد را 
هم متوقف مى سازد. آمارها حاکى از هزارها میلیارد 
تومان زیان انباشته در اینترنت فیلترشده و قطع آن 
براى کاربرهاى معمولى محروم  از اینترنت طبقاتى 
است. همان کلید واژه جدول اقتصاد دیجیتال  که 

بناست تا آینده نامعلوم حل نشده بماند.
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عضو حزب االله: مذاکرات ایران
 و آمریکا بسیار پیچیده است

عضو فراکسیون وفادارى به مقاومت و عضو 
حزب االله لبنان به رادیو النور گفت: مذاکرات آمریکا 
و ایران بسیار پیچیده است و ایران آماده است تا 
در پرونده هسته اى پیش برود. على الفیاض، عضو 
فراکسیون وفادارى به مقاومت و عضو حزب االله لبنان 
همچنین در این گفت وگو اظهار داشت: اهمیت 
دیدار بین ژوزف عون، رئیس جمهور لبنان و محمد 
رعد، رئیس فراکسیون وفادارى به مقاومت و نماینده 
مجلس در این واقعیت نهفته است که کانال هاى 
ارتباطى را بازگشایى کرد. آنچه در این مرحله مورد 
نیاز است این است که ما بتوانیم در چارچوبى که در 
خدمت اهداف لبنان است، هماهنگى، همکارى و پل 

زدن دیدگاه ها را انجام دهیم.

بیش از 80 شهید و مجروح در 
انفجار مسجد شیعیان در اسلام آباد

منابع خبرى از وقوع انفجارى در مسجد 
شیعیان در پاکستان خبر دادند که ده ها شهید و 
زخمى برجاى گذاشت. منابع خبرى روز گذشته از 
وقوع انفجار در مسجدى در اسلام آباد پاکستان خبر 
دادند که  شمارى شهید و زخمى برجاى گذاشت. 
گویا این انفجار همزمان با حضور نمازگزاران در زمان 
برگزارى نماز جمعه رخ داده است.همچنین تصاویرى 
پس از انفجار تروریستى که مسجد شیعیان در اسلام 
آباد پاکستان را هدف قرار داد، منتشر شده است.این 
انفجار در منطقه «تارلاى» واقع در پایتخت پاکستان 
رخ داد. پرسنل پلیس و امداد به محل حادثه رسیدند 
و عملیات نجات را آغاز کردند.این انفجار در جریان 
سفر رسمى دو روزه «شوکت میرضیایف» رئیس 
جمهور ازبکستان به پاکستان رخ داد.در این میان، 
سخنگوى پلیس منطقه پایتخت اسلام آباد نیز گفت 
که هنوز براى تعیین ماهیت انفجار خیلى زود است 
و تیم هاى پزشکى قانونى باید مشخص کنند که آیا 
این یک انفجار انتحارى بوده یا یک بمب کار گذاشته 

شده.

بازداشت 2 مظنون به جاسوسى 
براى موساد در ترکیه

آژانس اطلاعات امنیت ملى ترکیه از دستگیرى 
دو مظنون در استانبول به اتهام جاسوسى براى رژیم 
صهیونیستى خبر داد. آژانس اطلاعات امنیتى ملى 
ترکیه همچنین اعلام کرد در جریان انجام عملیات 
موسوم به «MONITUM» توسط ماموران 
مقابله با تروریسم و دادستان ها در استانبول، این 
دو مظنون به اتهام جاسوسى براى موساد رژیم 
صهیونیستى دستگیر شده اند.به نقل از خبرگزارى 
آناتولى، آژانس مذکور همچنین اعلام کرد «مهمت 
بوداك دریا» مهندس/تریدر یکى از مظنونان است 
که به داشتن ارتباطات بلندمدت با موساد از طریق 
فعالیت هاى تجارى متهم است و دیگرى «ویسل 

کریم اوغلو» است.

کره جنوبى و چین به دنبال از 
سرگیرى رزمایش هاى مشترك

خبرگزارى یونهاپ روز گذشته گزارش کرد 
مقام هاى دفاعى از چین و کره جنوبى از سرگیرى 
رزمایش هاى امداد و نجات و جستجوى دریایى را 
پس از 15 سال توقف مورد بحث قرار دادند.مقام هاى 
دفاعى از دو کشور روز پنجشنبه در بیست و یکمین 
نشست سیاستگذارى دو جانبه دفاعى در پکن 
گردهم آمدند. این مذاکرات پس از یک وقفه سه 
ساله انجام شد.به نقل از خبرگزارى آناتولى، دو طرف 
همچنین تلاش ها براى از سرگیرى همکارى هاى 
دفاعى را مثبت ارزیابى و توافق کردند تا از نزدیک 
به از سرگیرى کانال هاى مذاکرات استراتژیک 
و گسترش دورنماى تبادلات بین مقام هاى 
دفاعى بپردازند.رزمایش مشترك امداد و نجات و 
جست وجوى دریایى بین کره جنوبى و چین در 
سال هاى 2005، 2007 و 2008 انجام شد و آخرین 

بار آن در 2011 بود.
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لغو ممنوعیت صادرات تخم مرغ 
با کاهش قیمت

وزیر جهاد کشاورزى با اشاره به مازاد تولید 
تخم مرغ در کشور اعلام کرد: با کاهش قیمت ها، 
ممنوعیت صادرات این محصول لغو شده و برنامه 
دولت، حرکت به سمت آزادسازى تدریجى صادرات 
و واردات سایر اقلام کشاورزى است.پس از حذف ارز 
ترجیحى نهاده هاى دامى، ساختار هزینه در صنعت 
طیور به طور بنیادین تغییر کرد و تولیدکنندگان 
مرغ و تخم مرغ ناچار شدند نهاده هاى اصلى خود 
از جمله ذرت و کنجاله سویا را با نرخ هاى آزاد یا 
نیمه آزاد تأمین کنند. در مقابل، دولت براى جلوگیرى 
از جهش قیمت ها در بازار مصرف، سیاست کالابرگ 
الکترونیکى را به عنوان ابزار جبرانى در دستور کار 
قرار داد؛ سیاستى که عملاً قدرت افزایش قیمت را 
از تولیدکننده سلب کرده و قیمت ها را به سطحى 
کمتر از هزینه تمام شده نزدیک نگه داشته است.در 
چنین شرایطى، بازار مرغ و تخم مرغ با نوعى «ثبات 
قیمتى تحمیلى» مواجه شده است؛ ثباتى که اگرچه 
در کوتاه مدت به نفع مصرف کننده ارزیابى مى شود، اما 
در میان مدت مى تواند به تضعیف تولید، کاهش انگیزه 
سرمایه گذارى و تشدید بحران نقدینگى در واحدهاى 
پرورش طیور منجر شود. محدودیت هاى ناشى از 
کالابرگ، در کنار ناکارآمدى روش هاى اعتبارى و 
تأمین نهاده از سامانه هاى دولتى، باعث شده بسیارى 
از تولیدکنندگان براى ادامه فعالیت به خرید توافقى 

نهاده ها و تحمل هزینه هاى بالاتر روى بیاورند.

خبر

خ ا ا لغ

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: آماده دفاع از 
امنیت ملى ایران در برابر زیاده خواهى هستیم.سید 
عباس عراقچى وزیر امور خارجه جمهورى اسلامى 
ایران که براى انجام مذاکرات هسته اى و رفع تحریم ها 
به مسقط سفر کرده  است، پیش از ظهر دیروز با بدر 
البوسعیدى، وزیر امور خارجه سلطنت عمان دیدار و 
در مورد نحوه پیشبرد مذاکرات ایران-آمریکا تبادل 
نظر کرد.وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به رویکرد 
جمهورى اسلامى ایران در بهره گیرى از دیپلماسى 
جهت تامین منافع ملى ایران، در عین آمادگى کامل 
براى دفاع از حاکمیت و امنیت ملى کشور در برابر 
هرگونه زیاده خواهى و ماجراجویى، از میزبانى و مساعى 
جمیله عمان در این خصوص قدردانى کرد.وزیر امور 
خارجه عمان با تمجید از حسن نیت، مسئولیت پذیرى 
و جدیت جمهورى اسلامى ایران در رابطه با روندهاى 
دیپلماتیک و با اشاره به اهتمام همه کشورهاى 
منطقه براى جلوگیرى از هرگونه تشدید تنش، اظهار 
امیدوارى کرد که این دور از مذاکرات با حسن نیت 
و فرصت شناسى همه طرف ها زمینه ساز تفاهمى پایدار 
بین ایران و آمریکا شود.در این دیدار نقطه نظرات و 
پیشنهادهاى جمهورى اسلامى ایران درباره مباحث 

مذاکراتى، مطالبات و ملاحظات ایران تبیین شد.

وزیر امور اقتصادى و دارایى با بیان اینکه رویکرد 
اصلى دولت در مناطق آزاد توسعه تولیدات صادرات محور 
است، گفت: این رویکرد در منطقه آزاد سرخس نیز 
باید به صورت جدى دنبال شود. سید على مدنى زاده 
افزود: سرخس به واسطه قرار گرفتن در نقطه تلاقى دو 
کریدور مهم شرق ـ غرب و شمال ـ جنوب از موقعیتى 
ممتاز برخوردار است. افزون بر این، موقعیت ژئوپلیتیکى 
این منطقه، بستر مناسبى براى توسعه تجارت آزاد و 
گسترش مبادلات تجارى با کشورهاى همسایه است.وزیر 
اقتصاد اظهار کرد: در چارچوب طرح «جاده ابریشم» که 
از سوى کشور چین طراحى شده در سفرى به همراه 
رئیس کشورمان به چین، در دیدار رؤساى جمهور دو 
کشور تأکید جدى بر عبور کریدور شرق ـ غرب از ایران 
مطرح شد. این موضوع فرصتى بسیار طلایى براى اتصال 
شرق به غرب فراهم مى کند که منطقه سرخس در این 
مسیر قرار دارد.وى با بیان اینکه دیپلماسى اقتصادى 
یکى از تصمیمات محورى و راهبردى کشور است، 
خاطرنشان کرد: مقام معظم رهبرى نیز در دیدارهاى 
اخیر با دست اندرکاران بر این موضوع تأکید ویژه 
داشته اند. انتظار ما از فعالان اقتصادى، به ویژه در منطقه 
آزاد سرخس آن است که دیپلماسى اقتصادى را صرفاً 

مسئولیت وزارت امور خارجه ندانند. 

وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: برنامه 
استراتژى و راهبردى صنعت را در دولت چهاردهم با 
مشارکت بخش خصوصى و همه ذى نفعان و صنعتگران 
و همچنین با استفاده از برنامه هاى گذشته تهیه کردیم.

محمد اتابک اظهار کرد: این راهبرد در کمیته هاى فنى 
و در سازمان هاى مربوطه تصویب و به هیات دولت 
ارجاع شد و در نهایت به تصویب رسید، بنابراین برنامه 
استراتژى صنعت را داریم که برش هاى استانى هم دارد.

وى افزود: استان کرمان از لحاظ تمامى شاخص ها 
استانى منحصربه فرد و داراى مزیت و ویژگى هاى خاصى 
است که ایجاب مى کند، ارزش افزوده آن در رتبه هاى 
بالاى کشور باشد.وزیر صمت ، تصریح کرد: با توجه 
به وجود مزیت مس و معادنى که در کرمان وجود 
دارد، اگر به فرآورى پرداخته شود، مى تواند در فرصت 
کوتاهى افزایش این ارزش افزوده را رقم بزند.وى ادامه 
داد: طرح هاى اجرایى مس که باید ایجاد ارزش افزوده 
کند؛ در بازه زمانى که انتظار داشتیم به نتیجه برسد، به 
نتیجه نرسیده است. وى با بیان اینکه بسیارى از پروژه ها 
وقتى طولانى مى شود از اقتصادى بودن خارج مى شود، 
تصریح کرد: نباید اجازه دهیم چنین اتفاقى بیفتد و 
انتظار داریم پروژه ها سریع تر و طبق برنامه زمان بندى 

به اتمام برسد.

معاون وزیر راه و شهرسازى و مدیرعامل شرکت 
ساخت و توسعه زیربناهاى حمل و نقل گفت: امسال 
مسیرهاى ریلى اردبیل - میانه با 145 کیلومتر و خاش 
- ایرانشهر با 152 کیلومتر به بهره بردارى مى رسد و 
ریل گذارى نزدیک به 300 کیلومتر از ایرانهشر به چابهار 

نیز تکمیل مى شود.
هوشنگ بازوند اظهار کرد: حدود سه هزار و 600
کیلومتر راه آهن در سطح کشور در حال احداث است 
و سال 1404 از سال هاى شکوفا در ریل گذارى و بهره 

بردارى از راه آهن در کشور محسوب مى شود.
وى افزود: اعتبارات لازم براى اجراى این سطح از 
طرح هاى ریلى با اجازه مقام معظم رهبرى و همچنین 
از محل تهاتر نفتى تامین شد است و بى تردید در سال 
هاى آینده نیز طرح هاى در حال اجراى ریلى با قوت 

ادامه خواهد یافت و تکمیل خواهد شد.
وى در خصوص سفر آزمایشى از مسیر راه آهن 
میانه به اردبیل نیز گفت: خوشبختانه این مطالبه مهم 
مردم یعنى راه آهن اردبیل - میانه محقق شده و پیگیرى 
هاى وزیر مربوطه، استاندار، نمایندگان استان و دست 
اندرکاران براى تکمیل این پروژه بى نظیر بود و در نهایت 

اعتبارات لازم تامین و پروژه نهایى شد.

آماده دفاع از امنیت ملى ایران 
در برابر زیاده خواهى هستیم

رویکرد دولت در مناطق آزاد توسعه 
تولیدات صادرات محور است

برنامه راهبردى صنعت در دولت 
چهاردهم تهیه شد

دو مسیر ریلى تا پایان سال
 به بهره بردارى مى رسد
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رویکرد
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وزیر خارجه ایران پس از پایان گفت وگوهاى 
مسقط، نتایج این گفت وگوها را تشریح کرد و گفت: 
این گفت وگوها شروع خوبى بود، اما ادامه آن منوط 
به انجام مشورت ها در پایتخت ها و تصمیم گیرى درباره 

نحوه ادامه مسیر است.
سید عباس عراقچى پس از پایان گفت وگوهاى 
غیرمستقیم هسته اى با آمریکا که  دیروز در مسقط 
برگزار شد، توضیحاتى را درباره روند این گفت وگوها 

بیان کرد.
وزیر امور خارجه ایران، با اشاره به برگزارى 
گفت وگوهاى غیرمستقیم میان ایران و آمریکا اعلام 
کرد این مذاکرات پس از ساعت ها رایزنى فشرده در 

فضایى مثبت آغاز شده است.
عراقچى گفت: مذاکرات از ساعت 10 صبح 
آغاز شد و تا نزدیک ساعت 18 ادامه داشت و طى 
آن جلسات متعددى به صورت غیرمستقیم برگزار شد. 
آقاى «بدر البوسعیدى» وزیر خارجه عمان نقش فعالى 
در میزبانى و انتقال پیام ها و دیدگاه هاى دو طرف ایفا 
کرده و چندین دور تبادل نظر میان طرفین انجام شده 

است.
وزیر امور خارجه ایران افزود: در این گفت وگوها 
پس از یک دوره طولانى وقفه، مواضع و نگرانى هاى 
ایران به طور کامل منتقل شد و منافع و حقوق مردم 
ایران مورد تأکید قرار گرفت. همچنین دیدگاه هاى 

طرف مقابل نیز شنیده شد.
*درباره اصل ادامه مذاکرات توافق نظر 

وجود دارد
عراقچى با ارزیابى مثبت از روند مذاکرات تصریح 
کرد: این گفت وگوها شروع خوبى بود، اما ادامه آن 
منوط به انجام مشورت ها در پایتخت ها و تصمیم گیرى 

درباره نحوه ادامه مسیر است.
وى خاطرنشان کرد: درباره اصل ادامه مذاکرات 
تقریباً توافق نظر وجود دارد و مقرر شده مذاکرات 
ادامه پیدا کند، اما زمان و تاریخ دور بعدى پس از 
مشورت هاى بعدى و از طریق میانجى عمانى تعیین 

خواهد شد.
وزیر امور خارجه تأکید کرد فضاى حاکم بر 
مذاکرات مثبت بوده و مى توان آن را «شروعى خوب» 

توصیف کرد.
*نخستین گام، غلبه بر فضاى بى اعتمادى 

است
عراقچى با اشاره به شرایط آغاز دوباره مذاکرات 
گفت که پس از حدود هشت ماه پرتنش و پشت سر 
گذاشتن یک جنگ و مجموعه اى از تحولات، روند 

گفت وگوها از سر گرفته شده است.
وى تأکید کرد: بى اعتمادى بزرگى که در این 
مدت ایجاد و بر بى اعتمادى هاى گذشته افزوده شده، 
چالش مهمى در مسیر مذاکرات به شمار مى رود و 
نخستین گام، غلبه بر این فضاست تا بتوان چارچوبى 
براى گفت وگویى طراحى کرد که منافع مردم ایران را 

تأمین کند.
وزیر امور خارجه ایران افزود که در نشست 
امروز درباره این موضوع بحث هاى مفیدى انجام شد، 
دیدگاه هاى دو طرف شنیده شد و مقرر شد ادامه پیدا 
کند.عراقچى اظهار داشت، در صورتى که همین رویکرد 
از سوى طرف مقابل ادامه یابد، امکان دستیابى به یک 
چارچوب مورد توافق براى ادامه مذاکرات و موضوعات 

مطرح شده در جلسات بعدى وجود دارد.

وزیر خارجه ایران با این حال، قضاوت نهایى را 
زودهنگام دانست.

وى خاطرنشان کرد: این روند شروع خوبى داشته 
و مى تواند ادامه خوبى نیز داشته باشد، اما تحقق آن به 
رفتار طرف مقابل و همچنین تصمیم گیرى هاى آینده 

در تهران بستگى دارد.
عراقچى همچنین به خبرنگاران گفت: موضوع 
گفت وگوهاى ما صرفاً هسته اى است و ما در خصوص 
هیچ موضوع دیگرى با آمریکایى ها گفت وگو نمى کنیم. 
وى تصریح کرد: البته اینکه گفت وگوهاى 
هسته اى و حل وفصل مسائل اصلى باید در فضایى آرام، 
بدون تنش و بدون تهدید، صورت گیرد مورد اشاره ما 

قرار گرفت. 
وزیر خارجه ایران با بیان اینکه «لازمه هر 
گفت وگویى، خوددارى از تهدید و فشار است»، گفت: 
ما این نکته را امروز نیز به صراحت مطرح کردیم 
و انتظار داریم که حتماً رعایت شود تا امکان ادامه 

گفت وگوها فراهم باشد.
«بدر البوسعیدى» وزیر امور خارجه عمان در 
مطلبى در شبکه اجتماعى ایکس در پایان مذاکرات 
غیرمستقیم میان ایران و آمریکا نیز در مسقط نوشت: 
مذاکرات بسیار جدى در مسقط براى میانجیگرى بین 

تهران و واشنگتن برگزار شد.
وزیر امور خارجه عمان تاکید کرد: این مفید بود 
که دیدگاه هاى ایران و آمریکا روشن شود و زمینه هاى 

پیشرفت احتمالى شناسایى گردد.
وزیر عمانى با بیان اینکه «قصد داریم در زمان 
مناسب دوباره گرد هم آییم»، تصریح کرد: نتایج 
جلسه امروز به دقت در تهران و واشنگتن بررسى

خواهد شد.

گفت وگوى هاى ایران - آمریکا در عمان پایان یافت

تعیین تکلیف در تهران و واشنگتن
درباره هیچ موضوع دیگرى غیر از هسته اى با آمریکا گفت وگو نمى کنیم

طبق گزارش خبرگزارى رسمى جمهورى آذربایجان
 رئیس جمهور این کشور دیروز در باکو میزبان وزیر دفاع ایران بود

ائتلاف بین المللى تحت امر آمریکا فرآیند خروج تدریجى نیروها و تجهیزات نظامى خود 
از پایگاه الشدادى در حومه جنوبى استان حسکه در شمال شرق سوریه را آغاز کرد

شهرداري شیراز (منطقه یازده) در نظر دارد مناقصه عمومى  حفظ و حراست حفاظت، نظافت و تعمیرات کلیه سیستم هاى تاسیسات مکانیکى و الکتریکى بوستانهاى سایه 
را  از طریق برگزارى مناقصه عمومى در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) با شماره فراخوان 2004096688000787 به  اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه 
متقاضیان دعوت به عمل مى آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى ، ثبت نام در 
سامانه مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى صاحبان امضاى مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. ضمناَ در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: 

07137259903 آماده پاسخ گویی می باشد.
* مبلغ برآورد: 39/426/765/575 ریال

* مدت قرارداد : 12 ماه 
* شرایط شرکت کنندگان : کلیه اشخاص حقوقى داراى رتبه 5 در رشته تاسیسات.

* محل تحویل موضوع مناقصه: شیراز شهردارى منطقه یازده 
* مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 1,972,000,000 بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى نقدى بحساب سپرده 100805504742کد مرجع 101228 بانک  شهر  شعبه 

چمران بنام شهردارى شیراز 
* برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

* در زمان انعقاد قرارداد 5درصد  مبلغ پیشنهادى  بعنوان ضمانت حسن انجام تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى اخذ مى گردد.
* آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 13:00 روز پنج شنبه مورخ 1404/11/23 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

(ستاد) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
* آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 13:00 روز دو شنبه تاریخ 1404/12/04  مى باشد. 

* تاریخ و محل بازگشایى پاکات: روزسه شنبه ساعت 13:00 مورخ  1404/12/05 در محل چهارراه خلدبرین، شهردارى منطقه یک، طبقه سوم، سالن کمیسیون معاملات 
شهردارى شیراز. شرکت کنندگان مى بایست تا قبل از جلسه بازگشایى سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس بلوار مدرس نرسیده به ضلع غربى پل غدیر کد پستى 

:13388-71557 تحویل نمایند.
* مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه مى باشد.

* هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.
* هیچ گونه وجهى بابت تعدیل آحاد بها پرداخت نخواهد شد. 

* بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.

* شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى باشد.
* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

* آگهى و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده مى باشد.
* برنده مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir مى باشند.

* اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456         
شناسه آگهى: 2114273

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز     

نوبت اول: 1404/11/18 روزنامه افسانه
نوبت دوم: 1404/11/19 روزنامه ابتکارجنوب آگهی مناقصه عمومی 1404-1117

در راستاى ساماندهى بازار ارز و افزایش شفافیت در فرآیندهاى تأمین مالى واردات صورت گرفت

ابلاغ دستورالعمل جدید معاملات ارز تجارى
با ابلاغ اصلاحات دستورالعمل معاملات ارز تجارى مرکز مبادله 
ارز و طلاى ایران به شبکه بانکى، چارچوب تأمین ارز براى واردات 
کالا، خدمات و مواد اولیه شفاف تر شد؛ اصلاحاتى که هدف آن 
کاهش رانت، افزایش انضباط ارزى و ایجاد مسیرهاى مشخص و 

قابل نظارت براى واردکنندگان است.
در راستاى ساماندهى بازار ارز و افزایش شفافیت در فرآیندهاى 
تأمین مالى واردات، اصلاحات دستورالعمل معاملات ارز تجارى 

مرکز مبادله ارز و طلاى ایران به شبکه بانکى کشور ابلاغ شد.
این اصلاحات با هدف تعیین دقیق الزامات تأمین ارز براى 
واردات کالا، خدمات و مواد اولیه طراحى شده و تلاش دارد ضمن 

کاهش زمینه هاى فساد و رانت، فرآیندهاى ارزى را به صورت 
نظام مند و قابل رهگیرى اجرا کند.

بر اساس این دستورالعمل، واردکنندگان مى توانند ارز مورد 
نیاز خود را از مسیرهاى متنوعى تأمین کنند؛ از جمله منابع ارزى 
خود واردکننده، منابع ارزى سایر اشخاص، مرکز مبادله ارز و طلاى 

ایران و همچنین بانک مرکزى.
با این حال، استفاده از هر یک از این مسیرها منوط به انجام 
ثبت خدمت نزد بانک عامل و اخذ تأییدیه بالاترین مقام دستگاه 
ذى ربط است؛ دستگاه هایى که شامل وزارتخانه هاى تخصصى و 

سازمان هاى متولى مرتبط با نوع کالا یا خدمت وارداتى مى شوند.

*گسترش دامنه شمول به مناطق آزاد و ویژه
یکى از نکات قابل توجه در این اصلاحات، شمول کامل واردات 
کالا و خدمات به سرزمین اصلى، مناطق آزاد تجارى، صنعتى و 

همچنین مناطق ویژه اقتصادى است.
طبق این دستورالعمل، تمامى مراحل ثبت، تأییدیه ها و تأمین 
ارز باید در چارچوب مقررات مجموعه ارزى کشور انجام و اطلاعات 
مربوطه به اداره رسیدگى به تعهدات صادراتى و وارداتى بانک ها 
ارسال شود. این موضوع نشان دهنده تلاش سیاست گذار براى ایجاد 
یک پایگاه داده یکپارچه و افزایش نظارت بر جریان هاى ارزى

 است.

على شمخانى دبیر شوراى دفاع شد
دریابان على شمخانى با حکم 

رئیس جمهور، دبیر شوراى دفاع شد.
پزشکیان،  مسعود  حکم  با 
رئیس جمهور دریابان على شمخانى دبیر 

شوراى دفاع شد.
بر اساس این حکم، مأموریت دبیر 
شوراى دفاع، ایجاد و اداره دبیرخانه شورا 
و پیگیرى برنامه هاى تخصصى آن شامل 
طراحى و تقویت همه جانبه آمادگى هاى 

دفاعى، تدوین سازوکارهاى مقابله با تهدیدات نوظهور، 
هم افزایى سایر ارکان قدرت جمهورى اسلامى با 
عرصه دفاعى، تنظیم چارچوب هاى دیپلماسى دفاعى 

و ساماندهى فعالیت هاى حوزه ارتباطات 
راهبردى و جنگ شناختى در حوزه 

راهبردى دفاعى است.
شوراى دفاع ساختارى است که 
پس از جنگ 12 روزه در پاسخ به 
تهدیدات جدید شکل گرفته و هدف آن 
افزایش هماهنگى، انسجام و کارآمدى در 
تصمیم سازى دفاعى و ارتقاى بازدارندگى 

در سطوح عالى است. 
دریابان شمخانى از زمان تشکیل این 
شورا به عنوان نماینده رهبرى در آن حضور 

داشته است.


